

## 探项目求落实

济宁市“项目落实年”融媒系列报道

&gt;&gt;&gt;

# 车站西路综合管廊首桩开钻

## 导行便道及围挡同步施工,满足周边居民通行需求



车站西路综合管廊工程首根钻孔灌注桩。本报记者 周惠娇 摄

**本报济宁4月1日讯(记者 周惠娇 通讯员 林宇)**  
1日,车站西路综合管廊工程(济安桥-环城西路)段工程项目首根围护桩开钻,正在进行围护结构首根钻孔灌注桩施工,标志着车站西路综合管廊开始施工。

当日上午11时,车站西路综合管廊工程(济安桥-环城西路)段施工现场,几名工人将首根围护桩钻孔成功,还来不及分享喜悦心情,立刻进行围护结构首根钻孔灌注桩施工。

“围护桩基建设主要是提供后期管廊主体的施工场地,为管廊作业面开挖起到防滑

坡作用。”中国建筑集团有限公司项目总工程师赵玉苗介绍,济安桥路——环城西路围护桩设计约700根,项目开工后共组织4台正循环钻机,约70名作业人员进行施工。围护桩施工完成后,将进行后续止水帷幕、冠梁等结构施工。

赵玉苗表示,首根围护桩施工,标志着车站西路综合管廊正式开始施工。下一步,在现有场地作业面围护桩施工的同时,将加快导行便道及围挡施工,最大限度满足周边市民的通行需求,尽快完成济安桥至环城西段围挡封闭,进行全面施工。

车站西路综合管廊工程项目是济宁市重点建设项目之一,主要包括道路、排水、交通、绿化等附属工程。工程全长4125米,红线宽度为50米,综合管廊工程全长3225米,全线采用现浇钢筋混凝土箱型框架结构(综合舱+电力舱)设计,入廊管线有强电、给水、中水、热力、燃气、通讯等多种管线。项目建成后,为城市地下各种管线找到“同一个家”,彻底告别过去因管道铺设、扩容和维修等问题。同时,为城市管网设施的后期维护和检修带来极大便利,有效提升管线安全水平和防灾抗灾能力。

## □相关链接

## 路过车站西路注意绕行 三条公交线路临时调线

4月1日起,济宁车站西路升级改造,并进行综合管廊施工。4月1日至2020年12月31日期间,将实行道路封闭施工管理,对周边道路进行交通导改,施工围挡南北两侧各保留通行便道,单向通行。

车站西路作为东西方向主要干道,车流量较大。为防止道路拥堵,途经车站西路(滨湖路-王母阁路)路段,道路北侧市民可选择滨湖路、济安桥南路-文体路-玄帝庙街、玄帝庙街-南池路-王母阁路绕行;而在道路南侧,则可选择环城西路、荷花路绕行。

途经车站西路(王母阁路-建设路)路段,市民在道路北侧可选择王母阁路-八铺后街-运河路、运河路-新塘子街-土门子街以及建设路绕行;而在道路北侧,则可选择荷花路、北湖路、土门子街、车站南路绕行。

同时,因车站西路(玄帝庙街-济安桥路段)道路施工,4月1日起,公交31路、302路、303线路临时调整。其中,31路、302路暂不经过爱尔眼科医院、凤凰城南门站;303路暂不经过凤凰城南门、爱尔眼科医院、乔庄北、中心闸站。

本报记者 周惠娇

## 严打医保欺诈行为 挂床、冒名骗保,没门!

**本报济宁4月1日讯(记者 贾凌煜 通讯员 王凯)**  
4月份济宁将进行集中宣传,打击医保骗保行为。市民发现骗保行为,可拨打0537-2969518或0537-2937937举报。

济宁市医疗保障局党组书记、局长吴琼介绍,今年以来,济宁市医疗保障局先后开展2018年度医疗生育保险协议管理医药机构年终检

查,打击挂床住院、冒名住院、虚假住院集中突击检查,全市医疗保障工作调研等行动。

截至目前,已检查定点医疗机构2866家,检查定点药店1616家,落实投诉举报线索5件,追回医保基金187.8万元,罚款29.53万元,有效打击了欺诈骗保行为,实现了医保基金监管的良好开局。

## 亚洲开发银行贷款定了 济宁西部供排水项目提速

**本报济宁4月1日讯(记者 贾凌煜 通讯员 贺玉微 曹伟 刘盼盼 张武帅)**  
3月29日,嘉祥县举行亚洲开发银行济宁西部全域供排水一体化项目谅解备忘录签署仪式。嘉祥县利用亚洲开发银行贷款,实施济宁西部全域供排水一体化项目,将获得亚洲开发银行贷款1亿美元。

该项目以推动城乡公共

服务一体化为目标,进行村镇供水管网及自来水厂建设提升,开展环城水系及采煤塌陷地综合生态治理,实施镇村污水管网、城区及重要河流沿线污水处理设施、相关配套工程建设。项目建成后,对于提升嘉祥县基础设施建设水平、优化城乡生态环境、推进乡村振兴具有重要而深远的意义。

# 万亩油菜花,大巴送您赏美景

## 济宁交运集团开通直通车,门票加来回车费每人仅20元

**本报济宁4月1日讯(记者 褚思雨 通讯员 周明建)**

3月30日,“2019兖州·牛楼首届油菜花节”在花海彩田景区灿烂开园。济宁交运集团顺通旅游公司开启乡村旅游直通车惠民活动,市民可直接从汽车站乘车直达景区,门票加来回车费每人仅20元。

“很早就听说这里有油菜花田,一直想来看看。孩子听说顺通旅游有直达景区的客车,老早就给我们报名了,今

天一来果然很不错。”今年65岁的王大爷和老伴在油菜花田逛了一圈,觉得不虚此行。

此次活动,济宁交运集团顺通旅游公司与牛楼社区展开合作,开启旅游直通车。市民从济宁汽车总站、北站,兖州、邹城、泗水、曲阜、嘉祥、汶上汽车站乘车,均有直达景区的直通车(门票加车费20元/人,兖州10元/人)。城乡居民也可乘坐城际公交、城乡公交换乘至景区,济宁至曲阜高铁

快速公交B1线、济宁至曲阜城际公交C605在景区设有站点。

牛楼首届油菜花节以“春萌油菜花 香蔓古兖州”为主题,依托泗河滩万亩生态油菜花基地,让市民踏青赏花。除了油菜花“视觉盛宴”,还有一系列互动体验活动。汉服传统服饰、风筝布景、稻草人、文化小景令人目不暇接。赏花游玩之余,市民还可以品尝济宁特色小吃。

## 济宁启动全国第28个税收宣传月

# 减税降费得利好,企业齐点赞

**本报济宁4月1日讯(记者 晋森 通讯员 刘玉珊)**  
4月1日,济宁市税务局举办全国第28个税收宣传月启动仪式,并举办“落实减税降费,促进经济高质量发展”企业座谈会,认真听取企业对税收工作的意见建议,助力企业又好又快发展。

1日上午,在任城区税务

局一楼大厅内,税收宣传月正式启动。期间还将相继召开税收新闻发布会,开展媒体记者集中采访活动、“两会”代表委员“回访”活动、开展个人所得税普法宣传和“便民办税春风行动”系列宣传,以及服务“一带一路”走出去企业发展专题宣传等活动,为促进经济高质量发展营造良好的舆论氛围。

随后的座谈会上,来自如意集团、山推机械、辰欣药业等14家企业的代表和财务负责人纷纷发言。“一系列减税降费政策,将对如意集团这样的制造业企业带来重大利好。”如意集团企业代表在发言时表示,济宁市税务局在放管服方面用足了税收政策,为如意集团的经济发展营造了

良好的发展环境。而作为小微企业的代表,济宁市远东医疗垃圾无害化处理有限公司财务科长李冉表示,新政策实施后,他们可以按照小型微利企业的标准享受税收优惠,今年预计将会减税20多万元。

4月1日起,济宁将全面实施深化增值税改革,实施更大规模减税降费,将适用16%增

值税率的项目改按13%税率征税,将适用10%税率的项目改按9%税率征税;将购进国内旅客运输服务纳入抵扣范围,将取得不动产支付的进项税由分两年抵扣改为一次性抵扣;试行期末留抵退税制度;对生产、生活性服务业进项税额加计抵减,给企业带来实实在在的利好。